





एक

नजर

आज राजिम कल्या कुंभ में लोकरंजनी लोककला मंच की प्रस्तुति



राज्य 28 फरवरी। राजिम कल्या कुंभ में प्रतिदिन संस्कृति विभाग छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मेला में आए श्रद्धालुओं के कला संस्कृति को...

एयरटेल ने राज्य में अपनी रिटेल स्टोरों का विस्तार किया

राज्य, 28 फरवरी। भारत के अग्रणी दूरसंचार सेवा प्रदाताओं में से एक भारतीय एयरटेल ने आज घोषणा की कि उसने राज्य में अपनी...

भारत को विकसित राष्ट्र बनाने 250 नागरिकों ने लिया सामूहिक संकल्प

राज्य 28 फरवरी। छत्तीसगढ़ राज्य के मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साहू के आदेशानुसार, उप मुख्यमंत्री, नगरीय प्रशासन के विकास...

जिले के 133 यात्री जयगंभी श्रीरामलला दर्शन के लिये अयोध्या धाम

धरमपुरी 28 फरवरी। प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साहू के निर्देशन में श्रीरामलला दर्शन के क्रियान्वयन को प्रक्रिया शुरू कर दी गई।

मोहला ग्राम पंचायत में पंचों के इस्तीफे से गरमाया माहौल

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता

मोहला 28 फरवरी। मोहला मानपुर अंबाहड़ चौकी जिनके के ग्राम पंचायत मोहला के उपसर्पंच अंबुल खालिक (जानू) पर...



देता ते तो हम सभी वार्ड के 27 फरवरी को सामूहिक इस्तीफा दे देंगे उपसर्पंच द्वारा

इस्तीफा नहीं दिए जाने के बाद 27 फरवरी को ग्राम पंचायत मोहला के चुने हुए सभी वार्ड पंचों...

खालिक (जानू) ने अपने पद का दुरुपयोग कर मंडई मेला में मीना बाजार बालों से अंधेध...

विकसित भारत संकल्प यात्रा के अंतिम दिन मोहारा शिविर में महिलाओं की रही भागीदारी

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 28 फरवरी। केन्द्र सरकार की जनहितकारी योजनाओं की नागरिकों को जानकारी देने एवं...



छत्तीसगढ़ महाराी के तैल चित्र पर माल्यापूर्ण कर दीप प्रज्वलित कर राजगीत के माध्यम से किया एवं उपस्थितियों को सफल किया।

का पुष्पगुच्छ से स्वागत किया। अतिथियों द्वारा सभी स्तलों का अवलोकन कर...

समाचार संक्षेप

भाजपा राज आते ही नागरिकों को दौड़ा रहा निगम प्रशासन: कुलबीर

राजनांदगांव 28 फरवरी। सत्ता परिवर्तन होते ही प्रदेश की भाजपा सरकार द्वारा सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत प्रदेश में संचालित राजन काठों के नवीनीकरण के पश्चात जिला प्रशासन के निर्देशन पर काठों में शिविर के माध्यम से नए राजन काठों का विचारण शुरू किया जा रहा है...



नशे में धुत्त पुलिस कर्मियों ने भाजपा कार्यकर्ता की कर दी पिटाई

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता

झोंगराड़ 28 फरवरी। ला एंड आर्ट्स बनाए रखने की जिम्मेदारी जिन कर्मी पर होती है...



को बात सुन कर लोग आक्रोशित हो गये और पुलिस प्रशासन के खिलाफ जम कर नारेबाजी करने लगे।

पण्डित श्यामाचरण शुक्ल को जयन्ती पर दी आदरांजलि

राज्य 28 फरवरी। आज अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पण्डित श्यामा चरण शुक्ल की जयन्ती पर उन्हें सस्तर नाम करे नगर के मुख्यमंत्री के संस्कृति विभाग के तत्वावधान में जैन क्रमांक-4 के सभायों से राजनांदी शहर के जीएमएन पर गौरवपूर्ण फंस - 1 क्षेत्र में गोष्ठी...



10 लाख की चोरी का 24 घंटे के भीतर खुलासा

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 28 फरवरी। प्राथी सुमित सेंटिया पिता सुड उमर चंद 40 साल निवासी महेंद्र नगर राजनांदगांव धाम बसंतपुर का रिपोर्ट कराया...



अधीक राजनांदगांव के मार्गदर्शक, धारा 37 प्रथी धाम बसंतपुर निरिक्षक सन्तानारायण देवानंद वित्तवचना अधीकारक प्रसाद, डेप्युटीमास्ट्रल एवं प्राथी सावबर सेल निरिक्षक वित्तेद वरमा व उनकी सहायक टीम राजनांदगांव के साथ विवेचना के दौरान बचता स्वलक का...

बार्किंग से निरीक्षण एवं घटना स्थल के आप-पास लगे सीसीटीवी फुटेज को खोला गया। जिसमें तीन अज्ञात आरोपी द्वारा घटना में प्रयुक्त एक सिस्टर रंग का मालवी खीबट, कार जिका रॉजिस्ट्रेशन नंबर छछट होना पता चला...

जल जीवन मिशन के अंतर्गत ग्रीष्मकाल के पहले हर घर पानी उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए निर्देश घर-घर पानी समय पर मिले यह हमारी महत्वपूर्ण जिम्मेदारी: कलेक्टर

राजनांदगांव 28 फरवरी।

कलेक्टर श्री संजय अग्रवाल ने आज कलेक्टरों से सभासक में राष्ट्रीय जल जीवन मिशन अंतर्गत संचालित एवं प्राणित कार्यों के संबंध में कानूनेट्रस्ट की बैठक की। कलेक्टर श्री अग्रवाल ने जल जीवन मिशन के अंतर्गत चल रहे कार्यों के समझ-सूझ में गुणवत्ता के साथ पूर्ण करने के निर्देश दिए।



आगामी ग्रीष्मकाल के पहले स्वच्छ पेयजल पहुंचाना सुनिश्चित करने। इसके लिए उन्होंने मार्च तक स्वच्छता समीक्षा कार्यों को पूरा करने कहा। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत हर घर शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने है, यह जलनिष्करी कार्य है। इसे प्राथमिकता देते हुए तेजी से कार्य पूरा करने के निर्देश दिए।

पलान सुनिश्चित करते हुए पूरा करें। इसमें साथ ही साहज बोर्ड अंतिमार्थ रूप से लगाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि समन्वय की समस्या नहीं होनी चाहिए। यदि किसी गांव में पेयजल की उपलब्धता के लिए कोई दिक्कत आ रही है तो पिछड़े में विजिट कर कार्य को पूरा करने कहा। उन्होंने निर्माण कार्यों में गति लाने के निर्देश दिए। उन्होंने विद्युत एवं कंडा विभाग के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जल जीवन मिशन के कार्य जल्द पूरे हो गए हैं, वहां विद्युत कनेक्शन के लिए त्वरित कार्रवाई कर जल आपूर्ति करना सुनिश्चित करें। उन्होंने जिले के सभी स्वीकृत कार्यों की बारी-बारी समीक्षा की। बैठक में कार्यालय अतिथी लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग श्री समीर शर्मा, कंडा विभाग की श्रीमती पारिता गाथा, विद्युत विभाग, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग के सभी एक्सीडीओ, उप अभियंता एवं डेप्युटी जल निष्कर्षि मात्रा एवं निर्धारित मापदण्ड का...

प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना अंतर्गत 16वीं किश्त की राशि का होगा भुगतान

राजनांदगांव 28 फरवरी। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना अंतर्गत किसानों को 16वीं किश्त 28 फरवरी 2024 को अग्रहार-4 बजे जारी की जायेगी। योजना अंतर्गत जिले के 1 लाख 16 हजार 292 कुक्को को 23 करोड़ 26 लाख रूप्य का भुगतान उनके खाते में सीधे आधारलेख प्रणाली के माध्यम से किया जाएगा। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी द्वारा विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ किया गया है। अभियान को अंतिम करने के लिए प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना को 16वीं किश्त जारी होने के दिन को पीएम किसान उत्सव दिवस के रूप में मनाने का निर्णय लिया गया है। कार्यक्रम के दौरान व्यास सूचना, शिक्षा और संचार (आईईसी) गतिविधियाँ आयोजित की जा रही हैं। किसानों को आधार-सीडीई बैंक खाते के बारे में जागरूक किया जा रहा है। उप संचालक कृषि श्री गोपचर लाल पाण्डेय ने बताया कि भारत सरकार की पीएम किसान सम्मान निधि एक महत्वपूर्ण योजना है। जिसका उद्देश्य सभी भूमि धारक किसान परिवारों को सीधे वित्तीय सहायता प्रदान करना है। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि केन्द्र क्षेत्रीय (सेन्ट्रल रेजिस्टर) योजना 1 फरवरी 2019 से संचालित है। योजना का उद्देश्य कुक्को को न्यूनतम आय सहायता प्रदान करना है। जिसकी चौकिस तीन सप्ताह प्रति 2000 रूप्य कुक्को 6000 रूप्य प्रति वर्ष कुक्को को बैंक खाते में अंतरित की जाती है। उन्होंने बताया कि हाल ही में सभी पानों में ग्राहक नोडल अधिकारी (बीएचए) नामित किए गए हैं। वे पीएम किसान योजना को आधारशिला बन गए हैं। बीएचएओ विभागेन समर्थन में सक्रिय रूप से धारा लेखी और अन्य किसानों के कार्यक्रम में शामिल हो सकते हैं।

प्रभु को पाना है तो बुजुर्गों व माता-पिता का सम्मान करो: वैष्णव

राजनांदगांव 28 फरवरी। राजनांदगांव स्थल ग्राम रानी तलाई में आयोजित नवद्वीप सिंह श्रीमद भावगत वरु का आयोजन किया गया भावगत के वित्त प्राणेन में प्रभु के अमद रहेह को पाना जिला किसान कौरीस महामंत्री योगीद दास वैष्णव शांभिल देहस भावगत कथा का सवधान किया तनीदरई में जय द्वां महिला मानस सेवा प्रचार समिति एवं महिला स्वयं सहायता समूह द्वारा 18 फरवरी से 27 फरवरी तक आयोजन किया गया भावगत आरंभ पूजित भावगीत प्रसाद निवासी वीरु पत्रकों को भावगत कथा गीता सार तुलसी मीठ तथा सुनने राजनांदगांव के भीड़ खी रही वी 27 फरवरी को योगेश दाम शैवेल व भावगत आरंभक अर्थात् प्रसाद तिथारि पुनःप्राणत विचारि युवावस्था तिथारि वी के चरण सररि श्रीफल भेत्त कथा वैष्णव ने भक्तों से कहा भावगत को पाना है तो बुजुर्गों का सम्मान अपने माता-पिता के सेवा कर ही रामचरितमानस में वर्णन आता है कि विशुद्ध प्रभु प्रेम भक्ति शक्ती ने प्रभु पान का आमरण को उसे समझने से उतारो को वल तक प्रभु श्री राम ने भित्ती को जूठे बेर का पूर्ण आनंद के साथ नहीं चखा ऐसे धार्मिक आयोजन से प्राणिक जल ही साक्यो के वल हम अपने समाज में एकता बोधे रखने में कमायाव होती है कलगुण में ऐसी भक्ति भाव का होना बहुत जरूरी है हमारे सनातन धर्म का आधार होता है धार्मिक वातावरण का लाभ उठकर अन्य जीवन को धर्म और पोषक के मां पर चलन चाहिए हम लोग प्रमुख रूप से राजेन्द्र साह सरपंच जिन्दरु प्रभु उपसर्पंच धर्मेश साह दुगा तनी साह वीरय कौरीस कौरीस वीरु तिथारि प्रसाद सरपंच महिला समूह अध्यक्ष अमरिका साह ललीता साह कु श्रमिता साह वीरय साह साह रीता तिथारि भोज साह वीरय साह चेतना साह बनवामा देवगन टाठानि विशालिनि अतिथारि साह लीलास साह ग्राम प्रमुख साह साह डेहरा साह भोखदेव पोषण सहित बड़ी जनसंख्या ग्रामीण जन उपलब्ध रहा।











